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6	 SURTIDO DE BOLLERÍA SIN GLUTEN (9 uds.) 
ASSORTMENT OF MINI BREAKFAST PASTRIES GLUTEN FREE (9 u.) 
Mini plumcake de limón, Mini muffin de naranja, Mini galleta de chocolate. 
Mini lemon plumcake, Mini orange muffin, Mini chocolate cookie.	 27.00 € 

7	 CAJA DE MINI BERLINAS (12 uds.) 
MINI DOUGHNUTS SELECTION BOX (12 u.) 
Azúcar, Chocolate, Blanca rayada, Negra rallada, Rellena de chocolate,  
Rellena de crema. 
Sugar, Chocolate, Custard filled, Chocolate filled, Chocolate striped	  22.00 € 
 

8	 SURTIDO DE MINI MUFFINS  (24 uds.) 
MINI MUFFINS SELECTION (24 u.)  
Frutos rojos, Chocolate, Caramelo y Manzana. 
Red fruits, Chocolate, Caramel, Apple.	 		   20.20 € 
 

9	 SURTIDO DE MINI CRONUTS (15 uds.) 
ASSORTED MINI CRONUTS (15 u.) 
Azúcar, Chocolate blanco, Chocolate con leche 
Plain with sugar, White chocolate, Milk chocolate 		   22.00 € 

10	 SURTIDO DE MINI NAPOLITANAS SALADAS (36 uds.) 
ASSORTED MINI SAVOURY PUFF PASTRY ROLLS (36 u.) 
Atún, Jamón, Queso y Sobrasada. 
Tuna, Ham, Cheese and Sobrassada.		   	 22.00 € 

1	 SURTIDO DE MINI BOLLERIA SELECTA (24 uds.) 
ASSORTMENT OF FRENCH MINI PASTRIES (24 u.) 
Mini croissant, Mini napolitana de chocolate, Mini ensaimada. 
Mini croissant, Mini pain au chocolat,  
Mini ensaimada (typical Majorcan pastry).		  	 20.20 € 

2	 SURTIDO DE MINI BOLLERÍA A (24 uds.) 
ASSORTMENT OF MINI BREAKFAST PASTRIES A (24 u.) 
Mini croissant, Mini croissant de chocolate, Mini croissant de crema,  
Mini dots de chocolate. 
Mini croissant, Mini chocolate croissant, Mini custard croissant,  
Chocolate mini dots				    20.20 € 
			   		

3	 SURTIDO DE MINI BOLLERÍA B (24 uds.) 
ASSORTMENT OF MINI BREAKFAST PASTRIES B (24 u.) 
Mini croissant de cereales, Mini pain au chocolat, Mini luna de manzana,  
Mini muffin de chocolate 
Mini cereals croissant, Mini “pain au chocolat”, Mini apple puff pastry,  
Chocolate mini muffin				    20.20 € 
						    

4	 SURTIDO DE MINI BOLLERÍA C (24 uds.) 
ASSORTMENT OF MINI BREAKFAST PASTRIES C (24 u.) 
Mini croissant Paris, Mini sneeken, Mini caracola de chocolate,  
Mini pop dot de azúcar. 
Mini croissant, Mini sneeken, Mini chocolate roll, Mini sugar pop dots		
						      20.20 € 

5	 SURTIDO DE MINI BOLLERÍA D (32 uds.) 
ASSORTMENT OF MINI BREAKFAST PASTRIES D (32 u.) 
Mini tulipa rellena de frambuesa, Mini tulipa de chocolate, Mini tulipa rellena de nocilla, 
Mini pop dot de chocolate, Mini pop dot de chocolate blanco. 
Mini raspeberry muffin, Mini chocolate muffin, Mini chocolate cream muffin, Mini 
chocolate pop dot, Mini white chocolate pop dot	               .	  20.20 € 

DESAYUNO
BREAKFAST

11	 MEDIA BANDEJA DE MINI BOCADILLOS DE JAMÓN (10 uds.) 
HOME-STYLE IBERIAN HAM MINI SANDWICH (10 u.) 
Mini bocadillo de jamón Ibérico. 
Mini bread roll with Iberian ham				   19.50 € 	  

12	 SURTIDO DE MINI BOCADILLOS A (18 uds.) 
SELECTION OF HOME-STYLE MINI SANDWICHES A (18 u.) 
Mini bocadillo con jamón Ibérico, Pan de albaricoque con nueces y queso brie. 
Mini bread roll with Iberian ham, Apricot and nuts bread roll with brie cheese	  	
						      32.70 € 

13	 SURTIDO DE MINI BOCADILLOS B (18 uds.) 
SELECTION OF HOME-STYLE MINI SANDWICHES B (18 u.) 
Mini bocadillo de pavo, Mini de cereales con salmón ahumado, 
verduritas y mantequilla de hierbas. 
Mini bread roll with turkey, Cereals mini bread roll with smoked salmon, 
vegetables and herbs butter	  			   32.70 € 

14	 SURTIDO DE MINI BOCADILLOS VEGETALES A (18 uds.) 
SELECTION OF HOME-STYLE VEGETARIAN MINI SANDWICHES  A (18 u.) 
Mini bocadillo de tortilla y esparragos, Mini bocadillo de queso fresco. 
Mini bread roll with omelette and asparagus, Mini bread roll with cottage cheese		
						      32.70 € 

15	 SURTIDO DE MINI BOCADILLOS VEGETALES Y  
VEGANOS B (12 uds.)  
SELECTION OF HOME-STYLE VEGETARIAN AND VEGAN MINI 
SANDWICHES  B (12 u.) 
Mini burger vegetal, Mini bocadillo de berenjena y verduras,  
Mini burger de remolacha tandoori. 
Mini vegetal burger, Mini bread roll with aubergine and vegetables,  
Mini tandoori beetroot burger	 			   32.70 € 
		

Los siguientes artículos se entregarán entre las 9:00 y las 11:00 (durante el evento). No 
incluye el personal ni mobiliario.
La información sobre alérgenos se encuentra en las páginas 18 y 19.

The following items will be delivered between 9:00 am and 11:00 am (during the event).  
Furniture and service staff not included. 
For allergens and special dietary requirements, please refer to pages 18 and 19.

16	 BROCHETAS DE FRUTA FRESCA (28 uds.)  
FRESH FRUIT SKEWERS (28 u.)			   36.70 € 

17	 	 SURTIDO DE FRUTA FRESCA (2,5 kg.)  
ASSORTMENT OF WHOLE  FRESH FRUIT (2,5 Kg.) 
Piezas de Fruta fresca: manzanas, peras, plátanos y uvas blancas y negras. 
Whole pieces of fresh fruit: apples, pear, banana, white and red grapes 
						      29.90 €



4 5

Los siguientes artículos se entregarán entre las 11:00 y las 13:00 (durante el 
evento). No incluye el personal ni mobiliario.
La información sobre alérgenos se encuentra en las páginas 18 y 19.

The following items will be delivered between 11:00 am and 1:00 pm (during the 
event).  
Furniture and service staff not included. 
For allergens and special dietary requirements, please refer to pages 18 and 19.

19	 	 JAMÓN IBÉRICO DE BELLOTA D.O. DEHESA EXTREMADURA 
PREMIUM BELLOTA CURED IBERIAN HAM D.O. DEHESA EXTREMADURA 
Pieza de jamón ibérico de bellota aproximadamente de 7 kg. aprox. Incluye jamonera 
y cuchillo para cortar. No incluye el corte del jamón. 
Piece of acornfed iberian ham approx. 7 kg. Includes ham suppot and carving knife. 
Does not include slicing service		               365.40 € 
 						    

20	 	 BANDEJA DE JAMÓN IBÉRICO (500 gr.)  
IBERIAN HAM PLATTER (500 gr.) 
Jamón Ibérico. Incluye picos camperos. 
Slices of Iberian ham. Includes bread sticks	 		  53.40 € 

21	 	 SELECCIÓN DE IBÉRICOS (500 gr.)  
TRADITIONAL SPANISH COLD CUTS PLATTER (500 gr.) 
Jamón ibérico, salchichón y chorizo. Incluye picos camperos. 
Slices of Iberian ham, Cured sausage and Spicy cured sausage (chorizo) 
Includes bread sticks.				    37.80 € 

22		 SELECCIÓN DE QUESOS (5 tipos)  
CHEESE PLATTER (5 types)  
Rocas de Parmesano, Cuñas de Roncari, Gouda, Queso de cabra tipo rulo, Queso 
de Mahón. Servido con tostadas con arándanos. 
Parmesan crumbles, wedges of Roncari’s sheep’s cheese, slices of Gouda, wedges 
of mild goat’s cheese and semi cured Mahon cheese.  
Served with blueberries toasts		  		  28.50 €		
							     

23	 	 SURTIDO DE MICRO QUICHES VEGETARIANAS (42 uds.)  
MICRO VEGETARIAN QUICHES SELECTION (42 u.) 
Espinacas, puerros y setas.  
Spinach, Leek, Mushroom.			   	 42.20 € 

24	 	 BOCADILLOS DE PAN BLANCO Y CEREALES  (12 uds.)  
WHITE AND CEREAL BREAD SANDWICH  (12 u.) 
Bocadillo de pan de cereales con jamón cocido y queso Emmental,   
Bocadillo vegetal. 
Cereal bread sandwich with ham and Emmental cheese, White bread  
sandwich with vegetables.				    26.80 €  

25		 SURTIDO DE MINI GOURMET BRIOCHES (24 uds.) 
 MINI COLOURED GOURMET BRIOCHES (24 u.) 
Pastrami con verduritas, Brie con olivada,  Pollo con Parmesano y piquillos y Falafels 
con chutney de mango. 
Pastrami with vegetables, Brie cheese with tapenade, Chicken with parmesan cheese 
and piquillo peppers, Falafels with mango chutney	  
						      32.70 € 

BANDEJAS SALADAS
SAVOURY SELECTION

54

26	 	 BANDEJA WRAP HUMMUS Y CRUDITES (12 uds.) 
HUMMUS AND CRUDITES WRAPS PLATTER (12 u.)	 32.70 € 

27		 BANDEJA WRAP POLLO & MANGO (12 uds.) 
CHICKEN AND MANGO WRAPS PLATTER (12 u.)		  32.70 € 

28	 	 BANDEJA WRAP SALMÓN & CHOUCROUTTE (12 uds.) 
SALMON AND SAUERKRAUT WRAPS PLATTER (12 u.)	 32.70 € 

29		 TORTILLA DE PATATA Y CEBOLLA (1 ud.)  
POTATO AND ONION OMELETTE (1 u.) 
1 unidad cortada en dados.  
1 unit diced			   	  	  9.70 € 

30		 CROQUETAS CASERAS DE POLLO (24 uds.)  
CHICKEN CROQUETTES (24 u.)		  	 19.10 € 

31		 CROQUETAS DE ESPINACAS (24 uds.)  
SPINACH CROQUETTES (24 u.)	 	 	 19.10 € 

32		 CROQUETAS DE SETAS (24 uds.)  
MUSHROOM CROQUETTES (24 u.)	 	 	 19.10 € 

33		 SURTIDO DE CANAPÉS PARISIENNE (54 uds.)  
SELECTION OF PARISIENNE CANAPÉS (54 u.) 
 
Burgers con crema de cilantro y yuzu, tirabeque, salsa teriyaki y sésamo 
tostado. Financiers de tomate, crema de ricotta, trocitos de mozzarella y 
tomate marinado.  Sablés emmental, mousse de ricota, gelatina de pimiento 
y frambuesa, mezcla de pimiento y frambuesa marinada. Milhojas de muselina 
de zanahoria, hummus, carpaccio de zanahoria, gelatina de albaricoque y 
naranja, mousse de remolacha y rábano picante. Cakes de espinaca, mascar-
pone, haba y tirabeque. Lingotes de queso comté, mascarpone aromatizado 
con trufa, pistachos y almendra picada. 
 
Coriander and yuzu burgers, teriyaki sauce and toased sesame; Tomato finan-
ciers with ricotta cheese cream, mozzarella and marinated tomato; Emmental 
cheese sablés with ricotta mousse, red pepper and raspberry; Carrot puff 
pastry with hummus, apricot jelly, beetroot mousse and spicy radish; Spinach 
cakes, mascarpone and beans; Comté cheese ingots with truffled mascar-
pone, pistachios and chopped almond.				  
  	  					     54.30 € 

34	   CRACKERS VARIADOS (180 gr.) 
ASSORTED CRACKERS (180 gr.)	 		    8.50 € 

35		 CAJA DE DELICIAS VEGETARIANAS (APROX 10-15PAX) 
VEGETARIAN DELIGHTS BOX (FOR APPROX. 10-15 PAX) 
Burgers con crema de cilantro y yuzu, tirabeque, salsa teriyaki y sésamo 
tostado. Financier de tomate, crema de ricota, trocitos de mozarella y tomate 
marinado. Cake de espinaca, mascarpone, haba y tirabeque. Club de ver-
duras (pan verde, verduras, pan de cereales). Cake de cebolla, mascarpone, 
nueces y arándanos rojos. Blinis con crema de pimientos y pimientos a la 
parrilla. Servilletas y platos. 
 
Coriander and yuzu burgers, teriyaki sauce and toasted sesame. Tomato finan-
ciers with ricotta cheese cream, mozzarella and marinated tomato, Spinach 
cakes with mascarpone and beans, Vegetarian Club sandwich, Onion cake 
with mascarpone, walnuts and cranberries. Blinis with peppers cream and 
baked peppers. Napkins and plates				  
						      86.50 € 

36	  	 CAJA FINGER FOOD (APROX 10-15PAX) 
FINGER FOOD BOX  (FOR APPROX 10-15 PAX) 
Mini brochetas de mozarella, mini brochetas de queso y uva, mini quiches 
de puerros, mini quiches de espinacas, micro brioches rellenos, micro bagel 
rellenos, platos y servilletas. 
Mini mozzarella skewers, Mini cheese and grapes skewers, Mini leek quiches, 
Mini spinachs quiche, Micro filled brioches, Micro filled bagels. Napkins and 
plates.						    
						      86.50 € 
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37	 CHIPS PREMIUM FRIT RAVICH (170 gr.)  
PREMIUM CHIPS FRIT RAVICH (170 gr.) 
Patatas fritas con aceite de oliva. 
Fried with olive oil. 		  	   	   3.50 € 

38	 CHIPS TORRES CON TRUFA NEGRA (125 gr.) 
TORRES CHIPS WITH BLACK TRUFFLE (125 gr.)	   	   7.20 € 

39	 CHIPS PREMIUM VEGETALES FRIT RAVICH (90 gr.)  
VEGETABLES PREMIUM CHIPS FRIT RAVICH (90 gr.)	  
Bolsa de chips de zanahoria, batata, yuca y remolacha. 
Bag of carrot, sweet potato, yucca and beetroot chips 		    7.20 € 		
							     

40	 ACEITUNAS RELLENAS (350 gr.)  
ANCHOVY STUFFED OLIVES (350 gr.) 
Rellenas de anchoa. 
Filled with anchovies.	 	   	  	   3.50 € 		
							     

41	 GALLETAS SALADAS (200 gr.)  
LU RITZ SAVOURY BISCUITS (200 gr.)	 		    4.30 € 

42	 PALMERITAS CON OLIVADA (BOLSA 100 GR) 
PUFF PASTRY WITH TAPENADE  (BAG 100 gr.)    	  	   4.50 € 

APERITIVOS
SNACKS

50	 DEDALES DE LONGANIZA (180 gr.)  
MINI CURED PORK SAUSAGES (180 gr.)	  	 14.10 € 

51	 DADOS DE QUESO MANCHEGO EN ACEITE DE OLIVA (180 gr.)  
DICES OF MANCHEGO CHEESE IN OLIVE OIL (180 gr.)	 14.10 € 

52	 APERITIVO INSTANTANEO 6 SNACKS SALADOS  
(APROX PARA 10-15 PAX)  
INSTANT APPETIZER 6 SAVOURY SNACKS 
 (APPROX 10-15 PAX) 
Dedales de longaniza, Rocas de Parmesano, Cocktail selecto de frutos secos, Mini 
palmeritas con olivada, Mini pretzels salados, Mix de frutas deshidratadas  
Small cured sausages, Parmesan cheese 
dices, Deluxe mix of nuts, Mini puff pastries with tapenade, Savoury  
mini pretzels, Mix of dried fruits				   76.50 € 

53	 BARRITA DE CEREALES CRUNCHY AVENA Y MIEL  
(PACK 18 uds.) 
CRUNCHY OATS AND HONEY CEREAL BAR  (PACK OF 18 u.)   		
						      34.20 € 

Los siguientes artículos se entregarán entre las 9:00 y las 11:00 (durante el evento).  
No incluye el personal ni mobiliario.
La información sobre alérgenos se encuentra en las páginas 18 y 19.

The following items will be delivered between 9:00 am and 11:00 am (during the event).  
Furniture and service staff not included. 
For allergens and special dietary requirements, please refer to pages 18 and 19..

43	 SNACK PRETZEL DE MOSTAZA Y CEBOLLA (85 gr.)  
MUSTARD AND ONION MINI PRETZELS (85 gr.) 
			   	   	  	   3.10 € 

44	 CACAHUETES A LA MIEL EAGLES 75GR  
(PACK DE 3 uds.) 
EAGLES CARAMELIZED PEANUTS 75 gr. (PACK 3 U.)	   9.90 € 

45	 FRUTOS SECOS DELUXE EAGLES 100GR.  
(PACK DE 3 UDS.) 
EAGLES DELUXE MIX OF NUTS 100G. (PACK 3 U.)	   9.90 €	  	
						    

46	 ALMENDRAS SALADAS (160 gr.)  
SALTED ALMONDS (160 gr. )	 		    8.40 € 		
	

47	 BOLSITA DE CACAHUETES 40 gr. (PACK 6 uds.)  
INDIVIDUAL BAG OF PEANUTS 40 gr. (PACK OF 6 u.)	    6.60 € 

48	 BOLSITA DE ALMENDRAS 40 gr. (PACK 6 uds.)  
INDIVIDUAL BAG OF ALMONDS 40 gr. (Pack of 6 u.)	    9.50 € 

49	 BOLSITA DE COCKTAIL DE FRUTOS SECOS 40 gr. (PACK 6 uds.)  
INDIVIDUAL BAG OF DRIED FRUITS  
COCKTAIL 40 gr. (Pack of 6 u.)			      9.50 € 

54	 BARRITA DE CEREALES CRUNCHY AVENA Y CHOCOLATE 
(PACK 18 uds.) 
CRUNCHY OATS AND CHOCOLATE CEREAL BAR  (PACK OF 18 u.)  		
						      34.20 € 

55	 HARIBO FRUTISSIMA (100 GR)			     1.90€ 

56	 HARIBO STARMIX (150 gr.)    
HARIBO STARMIX: GUMMY SWEETS (150 gr.)	     
Surtido de gominolas 
Mix of gummy sweets 				      4.50 €
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57	   ENSALADA VERDE (1 ud.)  
GREEN SALAD (1 u.) 
Mezcla de lechugas, zanahoria, tomates cherry, huevo duro, aceitunas y maíz. 
Aliño y set de cubiertos incluidos. 
Mixed leaves, Carrot, Tomatoes, Boiled egg, Olives and Sweet corn.  
Dressing and cutlery set included.	 		    4.30 € 

58	 	 ENSALADA CAPRESE (1 ud.) 
CAPRESE SALAD (1 u.) 
Ensalada de colores, tomate cherry, mozzarella, aceitunas negras.  
Aliño y set de cubiertos incluidos. 
Mixed salad leaves, Cherry tomatoes, Mozzarella, Black olives.  
Dressing and cutlery set included.		  	   4.30 € 

59	 	 ENSALADA VERDE CON ATÚN (1 ud.)  
GREEN SALAD WITH TUNA (1 u.) 
Ensalada de lechugas, aceitunas verdes y negras, atún en aceite de oliva, zana-
horia rallada y maíz dulce. Aliño y set de cubiertos incluidos. 
Mixed leaves, Green and black olives, Tuna in olive oil, Grated carrot  
and sweet corn. Dressing and cutlery set included.		    4.30 € 

60	   	ENSALADA CESAR (1 ud.) 
CAESAR SALAD (1 u.)  
Lechuga romana con tomate cherry, pollo frito, queso parmesano y su aderezo. 
Aliño y set de cubiertos incluidos. 
Roman lettuce with cherry tomatoes, Fried chicken, Parmesan cheese.  
Dressing and cutlery set included.		  	  	  	
			     			     4.30 € 

61	   CHAPATA VEGETAL CON QUESO BRIE (1 ud.)  
VEGETAL CIABBATA WITH BRIE CHEESE (1 u.)	   	   5.60 € 		
					     	

ENSALADAS Y 
SÁNDWICHES

SALADS &
SANDWICHES
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Los siguientes artículos se entregarán entre las 11:00 y las 13:00 (durante el evento).  
No incluye el personal ni mobiliario.
La información sobre alérgenos se encuentra en las páginas 18 y 19.

The following items will be delivered between 11:00 am and 1:00 pm (during the event).  
Furniture and service staff not included. 
For allergens and special dietary requirements, please refer to pages 18 and 19.

62	   BAGUETTE DE JAMÓN CON PAN CON TOMATE (1 ud.)  
IBERIAN HAM BAGUETTE WITH SPREAD TOMATO (1 u.) 	   6.90 € 		
						    

63	   BAGUETTE VEGETAL DE BERENJENA, PIMIENTO DEL  
PIQUILLO Y ROMESCO (1 ud.) 
VEGETAL BAGUETTE WITH AUBERGINE, PIQUILLO  
PEPPER AND ROMESCO SAUCE (1 u.) 		    5.60 € 

64	 BLOOMER DE QUESO CHEDDAR Y JAMÓN YORK (1 ud.) 
HAM AND CHEDDAR BLOOMER (1 u.)  		    4.20 € 

65	 BLOOMER DE ARÁNDANOS Y PAVO (1 ud.) 
BLUEBERRIES AND TURKEY BLOOMER (1 u.)   	   	   4.20 € 

66	 PRETZEL DE ROAST BEEF Y SALSA TÁRTARA (1 ud.) 
ROAST BEEF AND TARTAR SAUCE PRETZEL (1 u.)              4.20 € 

67	 SÁNDWICH VEGANO (1 ud.) 
VEGAN SANDWICH (1 u.)   			                 4 .20 € 

68	 SÁNDWICH ESPECIAL DE ATÚN (1 ud.) 
SPECIAL SANDWICH WITH TUNA (1 u.)    		     4.20 € 

69	 WRAP DE HUMMUS & CRUDITES (1 ud.) 
HUMMUS AND CRUDITES WRAP (1 u.)  	 	   4.20 € 

70	 WRAP DE POLLO Y MANGO (1 ud.) 
CHICKEN AND MANGO WRAP (1 u.)    		    4.20 €	  
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LUNCH PACK A
 
Snack, ensalada verde, bocadillo de jamón, pastel individual, agua mineral 33cl, 
aliños y set de cubiertos.
 
Snack, green salad, ham baguette, individual cake, mineral water 33cl,  
dressing and disposable cutlery set.	 			   16.80€
 
		
LUNCH PACK B
 
Snack, ensalada caprese, bocadillo vegetal de brie, pastel individual,  
agua mineral 33cl, aliños y set de cubiertos.
 
Snack, caprese salad, vegetable baguette with brie cheese, individual cake, mineral water 
33cl, dressing and disposable cutlery set.		  	 16.80€ 
 
		
LUNCH PACK C

Snack, ensalada cesar, bocadillo de atún con verduras, pastel individual, 
agua mineral 33cl, aliños y set de cubiertos.
 
Snack, caesar salad, tuna baguette with vegetables, individual cake,  
mineral water 33cl, dressing and disposable cutlery set.	 	 16.80€

		
LUNCH PACK D
 
Snack, ensalada caprese, baguette de pavo ahumado con mostaza,  
pastel Individual, agua mineral 33cl, aliños y set de cubiertos.
 
Snack, caprese salad, smoked turkey baguette with mustard, individual cake,  
mineral water 33cl, dressing and disposable cutlery set.	 	 16.80€ 
 
		
LUNCH PACK VEGETARIAN
 
Snack, ensalada verde, bocadillo vegetal de berenjena pimiento del piquillo y romesco, 
frutos secos, agua mineral, set de cubiertos.  
 
Snack, green salad, vegetable sandwich with aubergine, piquillo pepper and romesco 
sauce, nuts, mineral water 33cl, dressing and disposable cutlery set.	  
							       16.80€

71	 	 SURTIDO DE PALMERITAS (27 UDS.) 
ASSORTMENT OF SWEET PUFF PASTRIES (27 u.)	 13.90 €  

72		 SURTIDO DE GALLETAS DANESAS (CAJA 500gr.)  
DANISH BISCUITS (BOX 500gr.) 
		  		  	   	   8.30 €  

73	 	 CAJA DE AMERICAN COOKIES (24 uds.)  
AMERICAN COOKIES BOX (24 u.)  
Chocolate y doble chocolate  
Chocolate and double chocolate	     		  16.80 € 

74		 LINGOTES DE CHOCOLATE (40 uds.)  
CHOCOLATE INGOTS (40 u.)	  		  35.50 € 

75	 	 BANDEJA DE DELICIAS DE CHOCOLATE (42 UDS.) 
CHOCOLATE DELIGHTS PLATTER (42 u.) 		  39.90 €		
						    

76	 	 SURTIDO DE MINI CUPCAKES (24 uds.)  
ASSORTMENT OF MINI CUPCAKES (24 u.)  
Mini cupcake de vainilla, ralladura de limón y pistacho en polvo, Mini cupcake esti-
lo tiramisú, Mini cupcake de vainilla con gelatina de frambuesa y chocolate blanco, 
Mini cupcake de chocolate y avellanas picadas 
Mini vanilla cupcake with lemon and pistachio dust, Mini tiramisú cupcake, Mini 
vanilla cupcake with strawberry and white chocolate, Mini chocolate cupcake with 
hazelnuts					     35.50 € 

77		 SURTIDO DE HOJALDRES RELLENOS DE FRUTA  (24 uds.)  
ASSORTMENT OF SWEET LATTICE PUFF PASTRIES (24 u.)  
Mini hojaldre relleno de cerezas, mini hojaldre relleno de manzana, mini hojaldre 
relleno de mango y mini hojaldre relleno de fresa 
Mini lattice puff pastry with cherries, apple, mango and strawberries    		
						      20.20 € 

78	 	 SURTIDO DE MACARONS DULCES (24 uds.)  
ASSORTMENT OF SWEET MACARONS (24 u.) 
Chocolate blanco y limón. Lima y yuzu. Amapola, chocolate y frambuesa. Turrón y 
melocotón. Regaliz y vainilla. Chocolate y mandarina. 
 
White chocolate and lemon. Lime and yuzu. Poppy, chocolate and raspberry. 
Nougat and peach. Liquorice and vanilla. Chocolate and mandarin.			 
				    		  35.50 € 

79	 	 MINI REPOSTERIA VARIADA (42 uds.)  
CONFECTIONARY SELECTION (42 u.) 
Tocinillos de cielo, Macarons artesanos, Cazuelitas de chocolate y avellanas,  
Lionesas de nata, Lemon pie con merengue y Pastelitos de almendras  
Egg and syrup mini puddings, Homemade macarons, Hazelnut and chocolate 
delight, Cream profiteroles, Mini lemon pie, Mini almond cakes  			 
						       40.10 € 		
						    

80	  CHOCOLATINAS INTERNACIONALES (10 uds. - 5 TIPOS)  
INTERNATIONAL CHOCOLATE BARS (10 u. - 5 TYPES) 
		  		  		  18.00 €		
					   

81	 TARTA INDIVIDUAL DE ZANAHORIA (1 u.)  
INDIVIDUAL CARROT CAKE (1 u.)	  		    3.80 € 		
					   

82	 TARTA INDIVIDUAL BROWNIE (1 u.)  
INDIVIDUAL BROWNIE (1 u.) 			     3.80 € 		
			 

83	 TARTA INDIVIDUAL DE TOFFEE (1 u.)  
INDIVIDUAL TOFFEE CAKE (1 u.)	 		    3.80 € 

84	 VASITO DE FRUTA NATURAL CORTADA (1 u.)  
GLASS OF FRESH FRUIT  (1 u.) 
Dados de fruta fresca del tiempo 
Seasonal fresh fruit dices.		  		    3.20 € 	
	

POSTRES Y GALLETAS
SWEET TREATS

LUNCH PACKS

Los siguientes artículos se entregarán entre las 11:00 y las 13:00 (durante el evento).  
No incluye el personal ni mobiliario.
La información sobre alérgenos se encuentra en las páginas 18 y 19.

The following items will be delivered between 11:00 am and 1:00 pm (during the event).  
Furniture and service staff not included. 
For allergens and special dietary requirements, please refer to pages 18 and 19.

Los siguientes artículos se entregarán entre las 11:00 y las 13:00 (durante el evento).  
No incluye el personal ni mobiliario.
La información sobre alérgenos se encuentra en las páginas 18 y 19.

The following items will be delivered between 11:00 am and 1:00 pm (during the event).  
Furniture and service staff not included. 
For allergens and special dietary requirements, please refer to pages 18 and 19.
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CAFETERA NESPRESSO PROFESIONAL (50 SERVICIOS)  
PROFESSIONAL NESPRESSO COFFEE MACHINE (50 SERVICES)
 
Incluye el alquiler de cafetera, café, una botella de 8 l. de agua, leche 
en monodosis, vasos de cartón, azúcar y paletinas. Este producto 
debe ser pedido antes del show. Los pedidos in situ no estarán 
disponibles. La cafetera se recogerá 1 hora antes del cierre el último 
día del evento.
 
Includes rental of coffee maker, coffee, a bottle of 8 l. of water, 
creamers, cardboard cups, sugar and stirrers. This product must be 
ordered before the show. Orders onsite will not be available. The coffee 
maker will be picked up 1 hour before closure on the last day of event.
						                      161.50 € 

					   
FUENTE DE AGUA  
WATER DISPENSER
 
Incluye el alquiler de la fuente de agua + una botella de agua de 18.9 
l. + 100 vasos de cartón. Este producto debe ser pedido antes del 
show. Los pedidos in situ no estarán disponibles. La fuente de agua se 
recogerá 1 hora antes del cierre el último día del evento.

Includes rental of water dispenser + water bottle 18,9 l. + 100 cardboard 
glasses. This product must be ordered before the show. Orders onsite 
will not be available. The water dispenser will be picked up 1 hour before 
closure on the last day of event.	  
							       57.90 €		
							     
KETTLE (1L) 
Incluye alquiler de kettle + botella de agua 8l. 
Includes kettle rental + water bottle 8 l. 			   27.10 € 		
									       
	

MAQUINARIA DE 
ALQUILER
 
RENTAL
MACHINES

CAFÉ NESPRESSO + PACK DE NEVERA BOTELLAS DE VIDRIO 
NESPRESSO COFFEE + FRIDGE PACK - GLASS BOTTLE DRINKS
 
Alquiler de una cafetera pequeña Nespresso (inc. 50 servicios) y una 
nevera pequeña con refrescos variados: Agua mineral Panna (28 u.), 
Agua con gas San Pellegrino (15 u.), Coca-Cola (15 u.), Coca-Cola 
light (10 u.), Fanta naranja (5 u.), Fanta limón (5 u.), Vasos de plástico 
biodegradables (80 u.)

Rental of small Nespresso coffee maker (incl. 50 coffee services) 
and a small fridge including varied soft drinks:  Mineral water Panna 
(28 U.), Sparkling water San Pellegrino (15 U.), Coca-Cola (15 U.),  
Coca-Cola light (10 U.) , Orange Fanta (5 U.), Lemon Fanta (5 U.), 
Biodegradable plastic glasses (80 U.)
						                  319.70 € 
 
SURTIDOR DE CERVEZA ESTRELLA DAMM (30 L.) PRODUCTO DE ALQUILER  
DRAUGHT ESTRELLA DAMM BEER  (30 L.) RENTAL MACHINE

Alquiler de producto. Incluye montaje de la bomba, barril de cerveza 
de 30 L., agua con gas y 160 vasos. Este producto debe ser pedido 
antes del show. Los pedidos in situ no estarán disponibles. La cafetera 
se recogerá 1 hora antes del cierre el último día del evento.

Rental product. Includes pump mount, 30 l. beer barrel, carbonic gas 
and 160 glasses. This product must be ordered before the show. 
Orders onsite will not be available. The coffee maker will be picked up 
1 hour before closure on the last day of event.
						                  131.90 €
 

Todas las maquinarias requieren cuadro eléctrico / 
All machinery require swtichboard

Los siguientes productos se entregarán el día antes de que abra al público la feria. No 
incluye ni personal ni mobiliario.

The following products will be delivered the day before the fair opens to public. Furniture 
and service staff not included.

Los siguientes artículos se entregarán entre las 9:00 y las 11:00 (durante el evento). No 
incluye ni personal ni mobiliario. Las bebidas se entregan a temperatura ambiente. Si 
necesita bebidas frías, se recomienda contratar una nevera.

The following items will be delivered between 9:00am and 11:00am (during the event). 
Furniture and service staff not included. All drinks will be delivered at room temperature. If 
you need cold drinks, we recommend hiring a refrigerator.

REPOSICIÓN DE CAFÉ NATURAL                           (50 SERVICIOS)  
NESPRESSO COFFEE REFILL - REGULAR (50 SERVICES)
Incluye café, una botella de 8L. de agua, leche en monodosis, vasos de cartón, azúcar 
y paletinas.
Includes coffee, a bottle of 8 l. of water, creamers, cardboard cups, sugar and stirrers. 		
							        68.90 €  
	 							     
REPOSICIÓN DE CAFÉ                        - DESCAFEINADO (50 SERVICIOS) 
NESPRESSO COFFEE REFILL - DECAFFEINATED (50 SERVICES) 
Incluye café, una botella de 8L. de agua, leche en monodosis, vasos de cartón, azúcar 
y paletinas.
Includes coffee, a bottle of 8 l. of water, creamers, cardboard cups, sugar and stirrers.
		  				                     68.90 € 		
									       
REPOSICIÓN DE CAFÉ                           DELUXE (40 SERVICIOS)  
NESPRESSO COFFEE REFILL - DELUXE (40 SERVICES)
Incluye café ristretto India, Ristretto, Espresso forte, Espresso leggero, Lungo Forte, Lun-
go Leggero, Espresso Decaffeinato and Lungo Decafeinatto; una botella de 8L. de agua, 
leche en monodosis, vasos de cartón, azúcar y paletinas.
Includes coffee Ristretto India, Ristretto, Espresso Forte, Espresso leggero, Lungo Forte, 
Lungo Leggero, Espresso Decaffeinato and Lungo Decafeinatto; a bottle of 8 l. of water, 
creamers, cardboard cups, sugar and stirrers.
						      	  68.90 € 		
									       
INFUSIÓN DE MENTA CUITA-TE LATA (30 uds.) 
PEPPERMINT INFUSION CUIDA-TE CAN (30 u.) 		     9.00 €

MONODOSIS DE LECHE (50 uds.) 
INDIVIDUAL MILK CONTAINERS (50 U.)	   	  	 16.20 € 		
		
CARTÓN DE LECHE (1 L)  
MILK CARDBOARD PACKAGE  (1 L) 			      3.20 €

CARTÓN DE LECHE SIN LACTOSA (1 L)  
LACTOSE FREE MILK CARDBOARD PACKAGE  (1 L) 	    	    3.60 €

CARTÓN BEBIDA DE AVENA (1 L) 
OAT MILK CARDBOARD PACKAGE (1 L)  		     	    3.60 €

AZUCARILLOS (50 uds.) 
SUGAR SACHETS (50 U.)     			      	    4.60 €

SACARINA (150 uds.)  
SACCHARINE (150 U.) 			      	  14.90 € 	

TÉ Y CAFÉ  
TEA AND COFFEE

PACK NEVERA  
FRIDGE PACK
 
Incluye alquiler de nevera pequeña con refrescos variados: Agua mineral 
Veri (28 u.), Agua con gas San Pellegrino (15 u.), Coca-Cola (15 u.), 
Coca-Cola light (10 u.), Fanta naranja (5 u.), Fanta limón (5 u.), Vasos de 
plástico biodegradables (80 u.)
 
Small fridge rental including varied soft drinks: Mineral water Veri (28 U.), 
Sparkling water San Pellegrino (15 U.), Coca-Cola (15 U.),  Coca-Cola 
light (10 U.), Orange Fanta (5 U.), Lemon Fanta (5 U.), Biodegradable 
plastic glasses (80 U.)	
							       192.80 € 

PACK NEVERA BOTELLAS DE VIDRIO 
FRIDGE PACK GLASS BOTTLES DRINKS 
 
Incluye alquiler de nevera pequeña con refrescos variados: Agua 
mineral Panna (28 u.), Agua con gas San Pellegrino (15 u.), Coca-Cola 
(15 u.), Coca-Cola light (10 u.), Fanta naranja (5 u.), Fanta limón (5 u.), 
vasos de plástico biodegradables (80 u.)
 
Small fridge rental including varied soft drinks: Mineral water Panna 
(28 U.), Sparkling water San Pellegrino (15 U.), Coca-Cola (15 U.),  
Coca-Cola light (10 U.) , Orange Fanta (5 U.), Lemon Fanta (5 U.), 
Biodegradable plastic glasses (80 U.)
							       210.00 € 

CAFÉ NESPRESSO + PACK NEVERA 
NESPRESSO COFFEE + FRIDGE PACK
 
Alquiler de una cafetera pequeña Nespresso (incl. 50 servicios) y una 
nevera pequeña con refrescos variados: Agua mineral Veri (28 u.), 
Agua con gas San Pellegrino (15 u.), Coca-Cola (15 u.), Coca-Cola 
light (10 u.), Fanta naranja (5 u.), Fanta limón (5 u.), Vasos de plástico 
biodegradables (80 u.)

Rental of small Nespresso coffee maker (incl. 50 coffee services) and 
a small fridge including varied soft drinks: Mineral water Veri (28 U.), 
Sparkling water San Pellegrino (15 U.), Coca-Cola (15 U.),  Coca-Cola 
light (10 U.), Orange Fanta (5 U.), Lemon Fanta (5 U.), Biodegradable 
plastic glasses (80 U.)
						                  302.50 € 

TÉ VERDE CHINA GUNPOWDER CUIDA-TE LATA (30 uds.) 
GREEN CHINA GUNPOWDER TEA CAN (30 u.)		     9.00 € 		
		
TÉ EARL GREY CUIDA-TE LATA (30 uds.) 
EARL GREY TEA CUIDA-TE CAN (30 u.)			      9.00 € 		
		
TÉ ENGLISH BREAKFAST CUIDA-TE LATA  
ENGLISH BREAKFAST TEA CUIDA-TE CAN (30 u.)		     9.00 €
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REPOSICIÓN PACK NEVERA 
FRIDGE PACK RESTOCK 				    72.90 €

REPOSICIÓN PACK NEVERA VIDRIO 
GLASS FRIDGE PACK RESTOCK 			   84.90 €

BOTELLÓN DE AGUA ADICIONAL 18,9 L. + 100 VASOS  
WATER DISPENSER REFILL 18,9L. + 100 GLASSES	 	 23.50 € 

AGUA MINERAL VERI 0,33 L. PET (35 uds.)  
VERI MINERAL WATER 0,33 L. PET BOTTLE (35 u.)	  	 26.50 € 
 
AGUA PANNA BOTELLA VIDRIO 0,20L. (24 uds.) 
PANNA WATER GLASS BOTTLE 0,20L (24 u.)			  32.30 € 

AGUA SAN PELLEGRINO BOTELLA PET 0,5L (24 uds.) 
SPARKLING WATER SAN PELLEGRINO PET BOTTLE 0,5L (24 u.)	 32.30 €

AGUA SAN PELLEGRINO BOTELLA DE VIDRIO 0,25L (24 uds.) 
SPARKLING WATER SAN PELLEGRINO GLASS BOTTLE 0,25L (24 u.)	32.30 €  

COCA-COLA LATA / CAN (24 uds.) 			   32.30 € 

COCA-COLA BOTELLA VIDRIO / GLASS BOTTLE (24 uds.) 	 35.90 € 

COCA-COLA LIGHT LATA / CAN (24 uds.)	  	 32.30 € 

COCA-COLA LIGHT BOTELLA VIDRIO / GLASS BOTTLE (24 uds.)	  	
							       35.90 € 

COCA-COLA ZERO LATA / CAN (24 uds.)	  	 32.30 € 

COCA-COLA ZERO BOTELLA VIDRIO / GLASS BOTTLE (24 uds.)	  	
							       35.90 € 

FANTA NARANJA LATA / ORANGE FANTA CAN (24 uds.)	 32.30 € 

FANTA NARANJA BOTELLA VIDRIO  
ORANGE FANTA GLASS BOTTLE (24 uds.)			  35.90 € 

FANTA LIMÓN LATA / LEMON FANTA CAN (24 uds.)		 32.30 € 

REFRESCOS
SOFT DRINKS

CERVEZA, VINO Y CAVA  
BEER, WINE AND CAVA

Los siguientes artículos se entregarán entre las 9:00 y las 11:00 (durante el evento). No 
incluye el personal ni mobiliario. 
Las bebidas se entregan a temperatura ambiente. Si necesita bebidas frías, se 
recomienda contratar una nevera.

The following items will be delivered between 9:00 am and 11:00 am (during the event).  
Furniture and service staff not included.  
All drinks will be delivered at room temperature. If you need cold drinks, we recommend 
hiring a refrigerator.

Los siguientes artículos se entregarán entre las 9:00 y las 11:00 (durante el evento). No 
incluye el personal ni mobiliario. 
Las bebidas se entregan a temperatura ambiente. Si necesita bebidas frías, se 
recomienda contratar una nevera.

The following items will be delivered between 9:00 am and 11:00 am (during the event).  
Furniture and service staff not included.  
All drinks will be delivered at room temperature. If you need cold drinks, we recommend 
hiring a refrigerator.
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VINO BLANCO CIGONYES D.O. EMPORDÀ  3/4L 
WHITE WINE 	 				     12.30 € 		
								      
VINO BLANCO PEDRALONGA ALBARIÑO 3/4L
WHITE WINE					      19.80 € 		
								      
VINO TINTO 5 FINQUES RESERVA 3/4L 
RED WINE						      16.90 €
 	
VINO TINTO FINCA LA FREDAT 3/4L     	  	  
RED WINE						      30.30 € 	

SANGRÍA PASIÓN ALEGRÍA 3/4L
SANGRÍA PASIÓN ALEGRÍA 	 			    12.30 € 		
							     
CAVA PERELADA BRUT RESERVA CHARDONNAY 3/4L 	  18.30 €
 	
CAVA JUVÉ & CAMPS MILESIMÉ BRUT RESERVA 3/4 L 
						       21.70 € 		
							     
CHAMPAGNE TATTINGER BRUT RESERVE  
(A.O.C. CHAMPAGNE)	  			    42.50 €

FANTA LIMÓN BOTELLA VIDRIO			 
LEMON FANTA GLASS BOTTLE (24 uds.)			   35.90 € 

NESTEA LATA / CAN (24 uds.)	 			   32.30 € 

SPRITE LATA / CAN (24 uds.)				    32.30 € 

FREE DAMM CERVEZA SIN ALCOHOL LATA (24 uds.) 
NON-ALCOHOLIC BEER CAN (24 u.)	  		  32.50 € 

FREE DAMM CERVEZA SIN ALCOHOL BOTELLA VIDRIO (24 uds.) 
NON-ALCOHOLIC BEER GLASS BOTTLE (24 u.) 		  35.70 €	
							     
ZUMO DE NARANJA GRANINI (1L.)  
GRANINI ORANGE JUICE (1L.) 	  		    4.60 € 
 		
ZUMO DE MANZANA GRANINI (1L.)  
GRANINI APPLE JUICE (1L.)   				      4.60 €	
						    
ZUMO DE FRUTAS TROPICALES GRANINI (1L.)  
GRANINI TROPICAL JUICE (1L.) 		   	   	   4.60 € 	
	
ZUMO DE PIÑA GRANINI (1L.)  
GRANINI PINEAPPLE JUICE (1L.) 	  	   	    4.60 € 
 		
MONSTER ENERGY DRINK LATA (24 uds.)
MONSTER ENERGY DRINK CAN (24 u.)			   47.50 €

MONSTER ZERO ENERGY DRINK LATA (24 uds.)
MONSTER ZERO ENERGY DRINK CAN (24 u.)		  47.50 €

REPOSICIÓN BARRIL REFILL ESTRELLA DAMM (30L.) + 160 VASOS  
REFILL DRAUGHT BEER ESTRELLA DAMM (30L.) + 160 GLASSES			
					                     131.90 € 	
								      
CERVEZA ESTRELLA DAMM LATA (24 uds.) 
ESTRELLA DAMM BEER CAN (24 u.)			    32.50 € 

CERVEZA ESTRELLA DAMM BOTELLA VIDRIO (24 uds.) 
ESTRELLA DAMM BEER GLASS BOTTLE  (24 u.)		   35.70 € 		
							     
CERVEZA INEDIT BOTELLA VIDRIO 0,33L (24 uds.)
INEDIT BEER 0,33L GLASS BOTTLE (24 u.)			   44.30 €

CERVEZA MALQUERIDA BOTELLA VIDRIO 0,33L (24 uds.)
MALQUERIDA BEER 0,33L GLASS BOTTLE (24 u.)		  44.30 €

CERVEZA VOLL DAMM BOTELLA VIDRIO 0,33L (24 uds.)
VOLL DAMM BEER 0,33L GLASS BOTTLE (24 u.)		  44.30 €

CERVEZA BOCK DAMM BOTELLA VIDRIO 0,33L (24 uds.)
BOCK DAMM BEER 0,33L GLASS BOTTLE (24 u.)		  44.30 €

CERVEZA AK DAMM BOTELLA VIDRIO 0,33L (24 uds.)
AK DAMM BEER 00,33L GLASS BOTTLE (24 u.)		  44.30 €

CERVEZA RADEBERGER BOTELLA VIDRIO 0,33L (24 uds.)
RADEBERGER BEER 0,33L GLASS BOTTLE (24 u.)		  44.30 €

CERVEZA DAURA BOTELLA VIDRIO 0,33L (24 uds.)
DAURA BEER 0,33L GLASS BOTTLE (24 u.)			   44.30 € 

CERVEZA BUDWEISER LATA (24 uds.) 
BUDWEISER BEER CAN (24 u.)	 			    38.60 €
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PLATO DE CELULOSA BIO 19X19 CM DESECHABLE (25 uds.)  
BIO CELLULOSE PLATE 19X19 CM (25 u.)	  	  	  13.90 € 		
								      
BOL CELULOSA BIO (25 uds.)  
BIO DISPOSABLE BOWL (25 u.) 			    	  14.80 € 		
								      
SET DE CUBIERTOS DESECHABLE - BIO (1 u.)  
SET OF DISPOSABLE BIO CUTLERY (1 u.) 	  		     1.10 € 		
							     
PALETINAS (50 uds.) 
STIRRERS (50 U.)	 				       3.30 € 
 
PALILLOS (100 uds.) 
TOOTHPICKS (100 U.)					       3.30 €

SERVILLETAS COCKTAIL NEGRAS 20X20 (100 uds.)  
BLACK COCKTAIL NAPKINS 20X20 (100 u.) 	   	    	    3.90 € 	
	
PACK LIMPIEZA  
CLEANING PACK 
Incluye: 1 rollo de celulosa, 1 pack de bolsas de basura, 1 pulverizador, 1 papelera de cartón 
y 1 pack de paños de tela.   
Includes: 1 roll of cellulose, 1 pack of trash bags, 1 cleaning spray, 1 carboard rubbish bin 
and 1 packof cloth napkins		  	  	  34.10 € 		
			 
PAPELERA DE CARTÓN/ CARDBOARD RUBBISH BIN (1 u.)       8.70 € 		
							     
BOLSAS DE BASURA GRANDES (10 uds.)	  
BIG TRASH BAGS (10 u.)   				       6.30 € 		
				  

PLASTIC  FREE

PLASTIC  FREE

PLASTIC  FREE

PLASTIC  FREE

PLASTIC  FREE

PLASTIC  FREE

1	TARIFAS VÁLIDAS/ VALID PRICES  
Las tarifas indicadas son válidas durante el año 2020. 
The prices indicated are valid throughout 2020.  

2	FECHA LÍMITE DE CONTRATACIÓN/ ORDERING DEADLINE 
El primer pedido deberá realizarse mínimo 3 días hábiles antes del inicio del 
salón. 
The first order must be placed at least 3 working days before the beginning of 
the show. 

3	PEDIDO MÍNIMO/ MINIMUM ORDER 
Los pedidos deberán ser de un mínimo de 50 €. 
Orders must be placed for a minimum of 50 €. 

4	PEDIDO DURANTE EVENTO/ ONSITE ORDERS 
Los pedidos de reposición deberán realizarse antes de las 17.00 horas del día 
anterior al servicio. 
Onsite orders must be placed before 5pm on the day before the service. 

5	FIN DE ENTREGAS/ END OF DELIVERIES 
El horario de entrega termina a las 13.00 horas. 
The delivery period ends at 1pm. 

6	 IVA NO INCLUIDO/ VAT NOT INCLUDED 
IVA no incluido en las tarifas indicadas. 
VAT not included in the indicated rates. 

7	DEVOLUCIÓN/ REFUNDS 
No se aceptarán devoluciones una vez  se haya entregado  el producto. 
No refunds allowed once the products have been delivered. 

8	 INSTALACIÓN DE TOMAS ELÉCTRICAS Y ALQUILER  
DE MOBILIARIO 
INSTALLATION OF ELECTRICAL POINTS AND FURNITURE RENTAL. 
Contact ServiFira: tel +34-93 233 20 00. 
 

9	MATERIAL DE ALQUILER Y MAQUINARIA / RENTAL MATERIAL 
AND MACHINERY 
En caso de pérdida o rotura del material se cargará un  
importe de penalización.  
In case of loss or breakage of the material, penalty fees will be charged. 

 CONDICIONES DE PEDIDO
 ORDERING CONDITIONS

PACK DE HIELO (4 kg.) Contiene dos bolsas de 2kg 
ICE CUBES PACK (4 kg.) Includes two ice cubes bags 2kg		   8.10 € 		
								      
CUBITERA Y PINZAS (1 u.) ICE BUCKET AND TONGS (1 u.)	 23.70 € 		
								      
ABRIDOR DE VINO (1 u.) WINE OPENER (1 u.)  		    7.80 € 

VASO DE PLA BIO 250ml. (80 uds.) 
BIO DISPOSABLE PLA GLASSES 250ML (80 u.)	  	 10.30 € 

COPA DE VINO DE PLÁSTICO, DESECHABLE (8 uds.)  
PLASTIC WINE GLASSES (8 u.)	  			     7.30 € 		
								      
COPA DE CAVA DE PLÁSTICO, DESECHABLE (8 uds.)  
PLASTIC CAVA GLASSES (8 u.)	  	    		    8.90 € 		
 								      
VASO DE CAFÉ DE CARTÓN DESECHABLE - BIO 125ML.  (80 uds.)  
BIO DISPOSABLE CARDBOARD COFFEE CUPS 125ML. (80 u.) 	   7.90 € 	
	
VASO DE CAPUCCINO DE CARTÓN DESECHABLE -  
BIO 280ML. (50 uds.)  
BIO DISPOSABLE CARDBOARD CAPPUCCINO  
CUPS 280ML. (50 u.)	  				    10.40 € 

MENAJE
ACCESSORIES

OTROS SERVICIOS Y CONDICIONES
OTHER SERVICES & CONDITIONS
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Los siguientes artículos se entregarán entre las 9:00 y las 11:00 (durante el evento). No 
incluye el personal ni mobiliario. 

The following items will be delivered between 9:00 am and 11:00 am (during the event).  
Furniture and service staff not included.  

OTROS SERVICIOS
ADDITIONAL SERVICES

•	 Aperitivos, cócteles y barras de bebidas
•	 Personal experimentado ( camareros y cocineros )
•	 Artículos personalizados : botellas de agua , galletas , servilletas, vasos 

desechables, barras de cereales, enfriadores de agua, chocolates...
•	 Cocteleros y servicio de barista
•	 Helados
•	 Tickets de comida
... Y cualquier servicio que su evento pueda necesitar!
 
Por favor, póngase en contacto con nosotros y estaremos encantados de 
compartir con ustedes todas nuestras ofertas y presentar una propuesta 
hecha a medida.

 
•	 Selection of appetizer, cocktails and drinks receptions
•	 Experienced staff (waiters and chefs)
•	 Branded items: water bottles, cookies, napkins, disposable cups, 

cereal bars, water coolers…
•	 Bartenders and Barista
•	 Ice creams
•	 Lunch vouchers
•	 … and anything your event may need!!
 
Please contact us and we will be delighted to share with you all our offers and 
present a tailor made proposal.



18

TABLA DE ALÉRGENOS 
ALLERGENS INFORMATION

TABLA DE ALÉRGENOS 
ALLERGENS INFORMATION
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Toda la oferta se produce en el mismo espacio , lo que significa que las referencias de los alimentos pueden contener restos de otras referencias. La clasificación se basa en los ingredientes que se utilizan en cada receta, no en el proceso de producción. Si 
necesita menús de dieta estricta, por favor póngase en contacto con el equipo de ventas Gastrofira acatering@gastrofira.com 
All the offer is produced in the same space, meaning that food references may contain remains of other references. The above classification is based on the ingredients that are used in each recipe, not in the production process. If you need strict diet menus, 
please contact Gastrofira Sales Team acatering@gastrofira.com

mostaza 
mustard

mostaza 
mustard

vegano 
vegan

vegano 
vegan

cacahuete
peanuts

frutos secos
peanuts

sesamo
sesame

sesamo
sesame

soja
soy

soja
soy

altramuces
lupins

altramuces
lupins

lactosa
lactose

lactosa
lactose

sulphur 
dioxide and 

sulphites

sulphur 
dioxide and 

sulphites
apio

celery
apio

celery

contiene/
contains 
gluten

contiene/
contains 
gluten

vegetariano
vegetarian

vegetariano
vegetarian

halalhalal huevos
eggs

huevos
eggs

frutos secos
nuts

nueces
nuts

moluscos
molluscs

moluscos
molluscs

pescado
fish

pescado
fish

crustáceos
crustaceans

crustáceos
crustaceans

1	 SURTIDO DE MINI BOLLERIA SELECTA 
ASSORTMENT OF FRENCH MINI PASTRIES

2	 SURTIDO DE MINI BOLLERÍA A 
ASSORTMENT OF MINI BREAKFAST PASTRIES A

3	 SURTIDO DE MINI BOLLERÍA B 
ASSORTMENT OF MINI BREAKFAST PASTRIES B

4	 SURTIDO DE MINI BOLLERÍA C 
ASSORTMENT OF MINI BREAKFAST PASTRIES C

5	 SURTIDO DE MINI BOLLERÍA D 
ASSORTMENT OF MINI BREAKFAST PASTRIES D

6	 SURTIDO DE BOLLERÍA SIN GLUTEN 
ASSORTMENT OF MINI BREAKFAST PASTRIES GLUTEN FREE 

7	 CAJA DE MINI BERLINAS 
MINI DOUGHNUTS SELECTION BOX

8	 SURTIDO DE MINI MUFFINS 
MINI MUFFINS SELECTION 

9	 SURTIDO DE MINI CRONUTS 
ASSORTED MINI CRONUTS

10	  SURTIDO DE MINI NAPOLITANAS SALADAS 
ASSORTED MINI SAVOURY PUFF PASTRY ROLLS

11	  MEDIA BANDEJA DE MINI BOCADILLOS DE JAMÓN 
HOME-STYLE IBERIAN HAM MINI SANDWICH

12	  SURTIDO DE MINI BOCADILLOS A 
SELECTION OF HOME-STYLE MINI SANDWICHES A

13	  SURTIDO DE MINI BOCADILLOS B 
SELECTION OF HOME-STYLE MINI SANDWICHES B

14	  SURTIDO DE MINI BOCADILLOS VEGETALES A 
SELECTION OF HOME-STYLE VEGETARIAN MINI SAND  A

15	  SURTIDO DE MINI BOCADILLOS VEGETALES B  
SELECTION OF HOME-STYLE VEGETARIAN SANDWICHES  B

16	 BROCHETAS DE FRUTA FRESCA 
FRESH FRUIT SKEWERS

17	 SURTIDO DE FRUTA FRESCA  
ASSORTMENT OF WHOLE  FRESH FRUIT 

19	 JAMÓN IBÉRICO DE BELLOTA D.O. DEHESA EXTREMADURA 
PREMIUM BELLOTA CURED IBERIAN HAM

20	 BANDEJA DE JAMÓN IBÉRICO  
IBERIAN HAM PLATTER

21	 SELECCIÓN DE IBÉRICOS  
TRADITIONAL SPANISH COLD CUTS PLATTER

22	 SELECCIÓN DE QUESOS (5 tipos)  
CHEESE PLATTER (5 types) 

23	  SURTIDO DE MICRO QUICHES VEGETARIANAS  
MICRO VEGETARIAN QUICHES SELECTION 

24	 BOCADILLOS DE PAN BLANCO Y CEREALES 
WHITE AND CEREAL BREAD SANDWICH

25	 SURTIDO DE MINI GOURMET BRIOCHES 
MINI COLOURED GOURMET BRIOCHES

26	 BANDEJA WRAP HUMMUS Y CRUDITES 
HUMMUS AND CRUDITES WRAPS PLATTER	

27	 BANDEJA WRAP POLLO & MANGO 
CHICKEN AND MANGO WRAPS PLATTER		

28	 BANDEJA WRAP SALMÓN & CHOUCROUTTE 
SALMON AND SAUERKRAUT WRAPS PLATTER	

29	 TORTILLA DE PATATA Y CEBOLLA  
POTATO AND ONION OMELETTE 

30	 CROQUETAS CASERAS DE POLLO  
CHICKEN CROQUETTES		  	

31	 CROQUETAS DE ESPINACAS  
SPINACH CROQUETTES	 	 	

32	 CROQUETAS DE SETAS  
MUSHROOM CROQUETTES

33	 SURTIDO DE CANAPÉS PARISIENNE  
SELECTION OF PARISIENNE CANAPÉS

34	 CRACKERS VARIADOS 
ASSORTED CRACKERS	 		   

35	 CAJA DE DELICIAS VEGETARIANAS 
VEGETARIAN DELIGHTS BOX

36	 CAJA FINGER FOOD 
FINGER FOOD BOX

37	 CHIPS PREMIUM FRIT RAVICH 
PREMIUM CHIPS FRIT RAVICH

38	 CHIPS TORRES CON TRUFA NEGRA 
TORRES CHIPS WITH BLACK TRUFFLE

39	 CHIPS PREMIUM VEGETALES FRIT RAVICH 
VEGETABLES PREMIUM CHIPS FRIT RAVICH	

40	 ACEITUNAS RELLENAS  
ANCHOVY STUFFED OLIVES

41	 GALLETAS SALADAS  
LU RITZ SAVOURY BISCUITS

42	 PALMERITAS CON OLIVADA 
PUFF PASTRY WITH TAPENADE 

43	 SNACK PRETZEL DE MOSTAZA Y CEBOLLA 
MUSTARD AND ONION MINI PRETZELS

44	 CACAHUETES A LA MIEL EAGLES  
EAGLES CARAMELIZED PEANUTS 

45	 FRUTOS SECOS DELUXE EAGLES  
EAGLES DELUXE MIX OF NUTS

46	 ALMENDRAS SALADAS  
SALTED ALMONDS

47	 BOLSITA DE CACAHUETES  
INDIVIDUAL BAG OF PEANUTS 

48	 BOLSITA DE ALMENDRAS  
INDIVIDUAL BAG OF ALMONDS.

49	 BOLSITA DE COCKTAIL DE FRUTOS SECOS  
INDIVIDUAL BAG OF DRIED FRUITS  

50	 DEDALES DE LONGANIZA  
MINI CURED PORK SAUSAGES

51	 DADOS DE QUESO MANCHEGO EN ACEITE DE OLIVA  
DICES OF MANCHEGO CHEESE IN OLIVE OIL

52	 APERITIVO INSTANTANEO 6 SNACKS SALADOS  
INSTANT APPETIZER 6 SAVOURY SNACKS

53	 BARRITA DE CEREALES CRUNCHY AVENA Y MIEL  
CRUNCHY OATS AND HONEY CEREAL BAR

54	 BARRITA DE CEREALES CRUNCHY AVENA Y CHOCOLATE 
CRUNCHY OATS AND CHOCOLATE CEREAL BAR

55	 HARIBO FRUTISSIMA 

56	 HARIBO STARMIX   

57	 ENSALADA VERDE 
GREEN SALAD

58	 ENSALADA CAPRESE 
CAPRESE SALAD

59	 ENSALADA VERDE CON ATÚN  
GREEN SALAD WITH TUNA 

60	 ENSALADA CESAR  
CAESAR SALAD

61	 CHAPATA VEGETAL CON QUESO BRIE  
VEGETAL CIABBATA WITH BRIE CHEESE

62	 BAGUETTE DE JAMÓN CON PAN CON TOMATE)  
IBERIAN HAM BAGUETTE WITH SPREAD TOMATO

63	 BAGUETTE VEGETAL DE BERENJENA 
VEGETAL BAGUETTE WITH AUBERGINE

64	 BLOOMER DE QUESO CHEDDAR Y JAMÓN YORK 
HAM AND CHEDDAR BLOOMER 

65	 BLOOMER DE ARÁNDANOS Y PAVO 
BLUEBERRIES AND TURKEY BLOOMER 

66	 PRETZEL DE ROAST BEEF Y SALSA TÁRTARA  
ROAST BEEF AND TARTAR SAUCE PRETZEL

67	 SÁNDWICH VEGANO 
VEGAN SANDWICH

68	 SÁNDWICH ESPECIAL DE ATÚN  
SPECIAL SANDWICH WITH TUNA

69	 WRAP DE HUMMUS & CRUDITES  
HUMMUS AND CRUDITES WRAP 

70	 WRAP DE POLLO Y MANGO  
CHICKEN AND MANGO WRAP

71	 SURTIDO DE PALMERITAS 
ASSORTMENT OF SWEET PUFF PASTRIES

72	 SURTIDO DE GALLETAS DANESAS  
DANISH BISCUITS

73	 CAJA DE AMERICAN COOKIES  
AMERICAN COOKIES BOX 

74	 LINGOTES DE CHOCOLATE  
CHOCOLATE INGOTS

75	 BANDEJA DE DELICIAS DE CHOCOLATE 
CHOCOLATE DELIGHTS PLATTER

76	 SURTIDO DE MINI CUPCAKES  
ASSORTMENT OF MINI CUPCAKES

77	 SURTIDO DE HOJALDRES RELLENOS DE FRUTA  
ASSORTMENT OF SWEET LATTICE PUFF PASTRIES

78	 SURTIDO DE MACARONS DULCES  
ASSORTMENT OF SWEET MACARONS

79	 MINI REPOSTERIA VARIADA  
CONFECTIONARY SELECTION

80	 CHOCOLATINAS INTERNACIONALES  
INTERNATIONAL CHOCOLATE BARS

81	 TARTA INDIVIDUAL DE ZANAHORIA   
INDIVIDUAL CARROT CAKE 

82	 TARTA INDIVIDUAL BROWNIE  
INDIVIDUAL BROWNIE

83	 TARTA INDIVIDUAL DE TOFFEE   
INDIVIDUAL TOFFEE CAKE

84	 VASITO DE FRUTA NATURAL CORTADA  
GLASS OF FRESH FRUIT



INFORMACIÓN Y PEDIDOS
Information & Orders

Tel +34 93 233 20 00
acatering@firabarcelona.com

www.gastrofira.com




